



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в мошенничестве при получении выплат

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 30-летней жительницы города Казани возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, осенью 2020 года, подозреваемая, предоставила в ЗАГС города Перми подложные документы о якобы рождении у нее ребенка вне медицинского учреждения. В дальнейшем ей был выдан заем в размере 483 тыс. рублей на улучшение жилищных условий - покупку земельного участка площадью 500 кв.м., в Рыбно-Слободском районе Республики Татарстан, которым она распорядилась по своему усмотрению. А в январе 2021 года по заявлению злоумышленницы пермское Управление Пенсионного фонда России приняло решение о направлении выделенного ей материнского капитала на погашение ранее выданного займа.

Причастность к совершению преступления женщина признала. Следователем в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также иных лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1650521>